



Protokoll fört vid sammanträde med guvernörsrådets arbetsutskott, GRAU, protokoll nummer 3 verksamhetsåret 2022 - 2023

Tid: Måndag den 9 januari 2023, klockan 10.00.-13.00

Plats: Via zoom

Närvarande: GRO Bengt Persson, IPGRO Alf-Göran Andersson, VGRO Pia Rundberg, Controller Annica Nordell, stadgesekreterare Alf Bakken.

§ 36 Mötets öppnande.

GRO Bengt Persson hälsade välkommen till verksamhetsårets tredje möte med guvernörsrådets arbetsutskott, verksamhetsåret 2022 – 2023, och förklarade mötet för öppnat.

§ 37 Anmälan av tillkommande ärenden att behandlas under §48.

- a) Lunafonden
- b) Inkomna motioner från klubbar
- c) Anmälningssystem - Riksmötet

Övriga frågor att behandlas under § 49.

- a) GR5
- b) Riksmötestrycket
- c) Stadgekommittéen

§ 38 Fastställande av dagordningen.

Föreliggande förslag till dagordning fastställs.

§ 39 Protokoll från GR3

GRAU beslutar att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

§ 40 Ukrainahjälpen, aktuella avtal

IPGRO Alf-Göran och DG Klas Nilsson har träffats och upprättat fyra avtal, som bla avser Röda Korset och Caritas. Dessa avtal har Anders Rendik tagit med till Ungern för underskrift. Avtalen gäller ej mat eller elgeneratorer. När avtalen har undertecknats av berörda parter, kan projektet starta. Redovisas på GR4.

§ 41 Lions 75 år

GRO Bengt Persson informerade att MDHR fått i uppdrag att sammanfatta 75 år med Lions som skall redovisas på Riksmötet i Karlstad. Dessutom har MDGST Sten-Yngve Södergren tillsammans med MK Lars Kuntze fått i uppdrag att ta fram material till samtliga Lionsklubbar för att uppmärksamma den 24 mars 2023.

§ 42 Beslutskontrollen per 2023-01-09, bilaga 78

GRAU gör en genomgång av föreliggande beslutskontroll

§ 43 Ekonomi och budget

Controller Annica Nordell lämnar skriftlig rapport till GR4.

§ 44 Lions kontor

Controller Annica Nordell informerade att möte om kontoret skall hållas den 17/1. Redovisning sker på GR5



- § 45 **Aktuell medlemssituation**
GRAU konstaterar att vi tyvärr fortsätter att minska vårt medlemsantal. Fn är vi ca 7.400 medlemmar. Diskuterades åtgärder såsom gemensam reklam, kampanjer samt marknadsföring.
- § 46 **Rapporter från kommittéer och arbetsgrupper.**
- a) Koordinatorm för ledarutveckling GLT.
Ingen rapport
 - b) Koordinatorm för serviceutveckling. GST **Bilaga 77**.
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 4
 - c) Koordinatorm för medlemsutvecklingen, GMT
Ingen rapport
 - d) Koordinatorm för New Voices, **Bilaga 73**.
GRAU noterar rapporten och överlämnar till GR4
 - e) MD:s LEO-Ungdomssektion.
Ingen rapport
 - f) MD:s LCIF coordinator. **Bilaga 82**
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 4.
 - g) Kommittén för funktionsvariationer
Ingen rapport
 - h) Stiftelsen Barndiabetesfonden. **Bilaga 76**
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 4
 - i) Bring Quality to Life **Bilaga 74**
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 4.
 - j) MD:s miljökoordinator/miljöjuryn, **Bilaga 72, 80**
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 4
 - k) MD:s hedersråd,
Ingen rapport
 - l) MD:s projektkoordinator.
Ingen rapport.
 - m) Water means life **Bilaga 81**
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 4
 - n) Lions Club international
Ingen rapport
 - o) Nordiska samarbetsrådet NSR
GRO Bengt Persson tackade kommittén för arbetet med att ordna mötet i Borås nu i januari månad.



- p) Stiftelsen Lions Quest
Ingen rapport
- q) Kommittén för ungdomsverksamhet (YED)
Ingen rapport
- r) MD:s marknadskommittén. **Bilaga 79**
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 4
- s) Riksmöteskommittén samt Riksmötesbulleninen. **Bilaga 75**
GRAU noterar rapporten och överlämnar den till GR 4
Se även §47 tillkommande ärenden
- t) Riksvälsnämnden
Ingen rapport
- u) Konungen jubileumsfond
Ingen rapport

§ 47 Tillkommande ärenden

- a) Skrivelse har kommit från privatperson om stöd till Lunafonden.
AU föreslår GR att avslå denna begäran om bidrag
- b) Inkomna motioner
 1. Motion från LC Sollefteå - Riksmöten digitalt eller hybridmöte
 2. Motion från LC Sollefteå - protokoll Riksmöten och distriktsmöten
 3. Motion från LC Åhus – kallelse till klubbmöten
 4. Motion från LC Knivsta – nationell miljökommittéGRAU har tagit del för fortsatt handläggning
- c) Anmälan till Riksmötet. Se även bilaga 75
Riksmöteskommittén önskar att utreda samt se över anmälningssystemet – dels i allmänhet och dels för riksmöten. Med avrapportering senast till GR2, 2023-2024
GRAU föreslår GR att besluta att låta riksmöteskommittén utreda samt ta beslut i denna fråga

§ 48 Övriga frågor

- a) IPGRO Alf-Göran Andersson informerade att diabetsfondens projekt nu är redovisade och inskickade till LCI.
- b) GRAU förbereder kallelse samt inbjudan till GR5 i Södertälje där controller Annica Nordell samtidigt sammanställer information om den nya resepolicyen.
- c) Riksmötestrycket – GRAU diskuterar vad som kan göras digitalt för nedladdning från hemsidan.
GRAU överlämnar till GR för beslut

§ 49 Nästa möte med GRAU

Nästa möte hålls den 2023-02-20



§ 50

Sammanträdet avslutas.

IPGRO Alf-Göran Andersson tackade GRO Bengt Persson för ett väl genomfört och trevligt möte.

GRO tackade för ett innehållsrikt möte och avslutade detsamma.

Bengt Persson
GRO
Ordförande

Pia Rundberg
vGRO
Sekreterare

Alf-Göran Andersson
IPGRO

Annica Nordell
Controller